

NO ADJUSTMENTS LATER

کوئی ایڈجسٹمنٹ لیٹر نہیں



اس انجیل خط کا ترجمہ کمپیوٹر کے ذریعہ کیا گیا تھا۔ اگر آپ زبان کو درست
پر دفتر سے رابطہ info@angp.co.za یا بہتر کرسکتے ہیں تو ، براہ کرم
کریں

لکڑی والا ایک لمبے لمبے درخت کے ٹھوکر کے پاس کھڑا تھا جسے اس نے ابھی
ناکام بنا دیا تھا ، اس نے اپنے کام پر ندامت کے ساتھ سروے کیا۔ بھاری انڈر
برش سے چھپے ہوئے خطے کی نوعیت کی چھان بین کے لئے اس نے کوئی کسر
اٹھا نہیں رکھی تھی اور اب اسے خوفزدہ ہوا کہ درخت ایک بہت ہی تنگ ، پتھریلی
گلی میں پڑا ہے جس کی وجہ سے نوشتہ جات کی بازیافت ناممکن ہے۔

جب درخت کھڑا تھا ، ووڈس مین کے پاس یہ فیصلہ کرنے کی طاقت تھی کہ وہ
، کس سمت سے گرے گا ، لیکن ایک بار جب اس کے اسٹمپ سے الگ ہو گیا تو

اس کی حیثیت میں تبدیلی اس کی صلاحیت سے بالاتر تھی ، چاہے وہ اس کی خواہش سے کتنا خواہاں ہو۔

میرے دوست آپ اس دن کے قریب آرہے ہیں جب آپ کی خواہش ہوگی کہ آپ کو موقع ملے جو آپ کا اس وقت ہو لیکن آپ کو ایڈجسٹ کرنے کی اہلیت جیسے مذکورہ لکڑی والے کی طرح ہمیشہ کے لئے ماضی کی بات ہوگی۔ مرنے کے وقت آپ کی حالت ، بچایا ہوا یا غیر محفوظ شدہ ، لازمی طور پر ہمیشہ کے لئے مستحکم رہے۔

بہت سارے لوگ غلطی سے یقین کرتے ہیں کہ جب روح (حقیقی شخص (کو جسم سے جدا کرنا ہے تو موت فنا (وجود کا خاتمہ (ہے۔ جس وقت یہ تبدیلی رونما ہوگی اس وقت ، مالکیت کے مطابق ، خدا یا شیطان میں سے کسی کا ایجنٹ دعویٰ کرنے کے لئے حاضر ہوگا۔ ان لوگوں کے لئے بڑی خوشی ہوگی جن کے نام زندگی کی کتاب ، مکاشفہ 21:27 میں لکھے گئے ہیں اور ان لوگوں کے لئے مکمل دکھ اور مصائب جنہوں نے یسوع مسیح کے وسیلے سے فراہم کردہ نجات کے راستہ کو نظر انداز یا انکار کیا ہے۔

دیا تھا ، اور وہ انتباہ سے بھرا given صحیفوں کو خدا نے ہماری نصیحت کے ل ہوا ہے کہ موت آخری تاریخ ہے ، جو ہماری آزمائشی مدت کا اختتام ہے۔ روح جسم سے جدا ہونے کے بعد مثبت طور پر کوئی ایڈجسٹمنٹ نہیں ہوسکتی ہے "کوئی بات نہیں درخت جس سمت گرتا ہے ، وہ جہاں پڑا وہ وہاں پڑے گا۔" (مسیحی 11 - اگر آپ زیادہ مناسب وقت کے منتظر ہیں تو ، یقین دلائیں کہ یہ کبھی نہیں آئے) 3) گا ، کیونکہ خدا اس وقت کے بارے میں کوئی غلطی نہیں کرتا جب وہ پکارتا ہے۔ "سنو! خدا کا فضل حاصل کرنے کا یہ وقت ہے۔ آج کا دن بچایا جائے گا ۔ " اگر آج آپ خدا کی آواز سنتے ہیں تو ، ضد نہ (کرنٹیہوں 6 : 2 2) " کریں۔ " (عبرانیوں 3 : 15)۔

کچھ لوگوں کا کہنا ہے کہ جب وہ ان کے پاس آئیں گے تو وہ ان چیزوں میں شریک ہوں گے لیکن اب ان کے بارے میں پریشان ہونے کی خواہش نہیں کرتے ہیں ، ایسے لوگوں کو ہم یہ کہیں کہ :آپ نے یہ لائنیں پڑھ لی ہیں اور اس طرح اس معاملے کی عجلت کا علم حاصل کیا ہے۔ اگر آپ عمل میں تاخیر کریں گے اور موت آپ کو قابو پائے گی ، تو آپ اپنے گناہوں میں مر جائیں گے اور آپ کے راستہ میں آنے والے علم کے ل .خدا کے سامنے جوابدہ ہوں گے۔ "اگر آپ ہر بار اصلاح کرنے پر اور زیادہ ضدی ہوجاتے ہیں تو ، ایک دن آپ کو کچل دیا جائے گا اور کبھی صحت یاب نہیں ہوسکیں گے۔" (امثال 29 : 1)۔

اگر آپ کے پاس حقائق کا مقابلہ کرنے کی ہمت ہے تو ، آپ اپنی روحانی تندرستی کے بارے میں کچھ کرنے کی کوشش کریں گے۔ نجات کی تلاش میں آپ کی مدد کرنے کے لئے ، پانچ اہم اقدامات ذیل میں درج ہیں:

اول: آپ کو اپنے ذہن میں پوری طرح یقین کر لینا چاہئے کہ آپ ایک گنہگار ہیں اور اپنی نجات کے لئے کچھ بھی کرنے سے بالکل بے بس ہیں۔ "ہر ایک نے گناہ کیا ہے اور خدا کی بچت موجودگی سے بہت دور ہے۔" (رومیوں 3: 23)۔

دوسرا: توبہ کریں اور تمام معلوم گناہ سے غم کے ساتھ رجوع کریں۔ "میں آپ کو بتاتا ہوں کہ اگر آپ اپنے گناہوں سے باز نہیں آئے تو آپ سب مرجائیں گے۔" (لوقا 13: 3)۔

تیسرا: خدا کے سامنے یہ اعتراف کرو کہ آپ کو نجات کا محتاج ہے اور اس سے دعا گو ہیں کہ وہ آپ کو وصول کرے اور آپ کا نام زندگی کی کتاب میں لکھ دے۔ مکاشفہ 21 : 27۔ اس کا کلام کہتا ہے: "اگر ہم خدا کے سامنے اپنے گناہوں کا اقرار کرتے ہیں تو ، وہ اپنا وعدہ پورا کرے گا اور جو ٹھیک ہے وہ کرے گا۔ وہ ہمارے گناہوں کو معاف کرے گا اور ہمیں ہر طرح کی غلطی سے پاک کر دے گا۔" (1 جان 1: 9)۔ "جو بھی شخص میرے پاس آئے گا میں ان کو کبھی نہیں ہراؤں گا۔" (جان 6: 37)۔

کہ عیسیٰ مسیح آپ کی جگہ پر فوت ہوا تاکہ آپ کو ابدی **Jesus** چوتھا: یقین کیج زندگی ملے۔ اب ، اگر آپ کا دکھ حقیقی ہے اور آپ خدا کے سامنے مکمل طور پر ہتھیار ڈال دیتے ہیں تو ، آپ کو خدا کے کلام پر یقین کرنے کے ذریعہ یسوع کو اپنے رب اور نجات دہندہ کے طور پر قبول کرنے کا اعتماد حاصل ہوگا۔ ایسا کرنے سے ، اس کی روح آپ کی روح کے ساتھ گواہی دے گی کہ آپ دوبارہ پیدا ہوئے ہیں۔ رومیوں 8 : 16۔ آپ نے ان کی شرائط کی تعمیل کی ہے ، اور آپ بنی اسرائیل کی طرح اس کے تحفظ سے لطف اندوز ہوئے جب موت کا فرشتہ مصر کے سر سے گزر گیا (خروج 12)۔ لیکن یاد رکھنا ، یہاں پیش کی جانے والی سچائیوں کے بارے میں محض ذہنی طور پر اتفاق رائے خدا کے سامنے حقیقی دل اور مرضی کے حوالے کرنے کا متبادل نہیں ہوگا۔ "کوئی بھی ایمان کے بغیر خدا کو خوش نہیں کر سکتا ، کیوں کہ جو بھی خدا کے پاس آتا ہے اسے یقین رکھنا چاہئے کہ خدا موجود ہے اور اسے ڈھونڈنے والوں کو بدلہ دیتا ہے۔" عبرانیوں 11 (-) 6 (مکمل باب پڑھیں)

پانچویں: اپنے رنگوں کو اڑائیں۔ اپنے نئے عقیدے کو نہ چھپائیں۔ اب آپ خدا کے فضل سے عیسائی ہیں۔ دوسروں کو بھی اس کے بارے میں بتائیں۔ آپ کو ظلم و ستم کا سامنا کرنا پڑے گا ، لیکن خدا "اس کی سلامتی ، جو انسان کی سمجھ سے بالاتر ہے) " فیلیپیوں 4 : 7 (کے ذریعہ آپ کے دل میں آجائے گا۔ اگر آپ اپنی گواہی کے ساتھ وفادار ہو تو وہ آپ کو دوسروں کو اس کے جیتنے کی خوشی دے گا۔ یسوع نے کہا: "اگر کوئی عوامی طور پر اعلان کرتا ہے کہ وہ میرا ہے ، تو میں بھی جنت میں اپنے والد کے سامنے اس کے ساتھ ایسا ہی کروں گا۔" (میتھیو 10:32)۔ لہذا ، آپ کی ذمہ داری یہ ہے کہ وہ دوسروں کو بھی ایمان لائیں جیسا کہ رومیوں 10 : 9-10 میں بیان کیا گیا ہے ، "اگر آپ اقرار کرتے ہیں کہ عیسیٰ خداوند ہے اور خدا نے اس کو موت سے زندہ کیا تو آپ بچ جائیں گے۔ کیونکہ ہمارے ایمان سے ہی ہم خدا کے ساتھ راست باز ہیں۔ ہمارے اعتراف سے ہی ہم بچ گئے ہیں۔ اوہ ، دوست : ہم نے آپ کی مدد کے لئے اس مختصر مضمون میں جو کچھ بھی قابل بنایا ہے وہ انجام دیا ہے ، لیکن خدا آپ کو ضرور روشن کرے گا اگر آپ بائبل حاصل کریں گے اور صحیفوں کی تندہی سے تلاش کریں گے کیونکہ وہاں آپ کو دائمی راستے میں بے قصور ہدایات ملیں گی۔ زندگی۔ "اگر ، "ہم اتنی بڑی نجات کی طرف توجہ نہ دیں تو ہم کیسے بچ جائیں گے؟"

نیل ڈی کیمرون

اس انجیل خط کا ترجمہ کمپیوٹر کے ذریعہ کیا گیا تھا۔ اگر آپ زبان کو درست یا پر دفتر سے رابطہ کریں info@angp.co.za بہتر کرسکتے ہیں تو ، براہ کرم

اگر آپ کو مسیح میں نجات ملی ہے ، یا ہمارے انجیل ادب کے ذریعہ کسی اور طرح سے برکت ملی ہے ، تو براہ کرم ہمیں بتائیں۔ ہم آپ کے ساتھ خدا کا شکر ادا کرنا چاہیں گے اور ہماری دعاؤں میں آپ کو مزید یاد رکھنا چاہیں گے۔ 540 سے زیادہ زبانوں میں مفت انجیل ادب ، کتابیں ، اور خاکوں کے لئے ، براہ کرم ہم سے رابطہ کریں :

انسان کا دل



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)